

## 新郑播报 | 政务

查找问题 现场办公

## 市领导察看便民疏导点建设

中心城区新区便民疏导点占地面积10000多平方米  
新郑各疏导点及夜市摊点瓜农可免费入驻

中心城区新区便民疏导点在建中

6月10日,新郑市委副书记、市长刘建武到新郑市中心城区新区察看便民疏导点项目建设进展情况,在现场他强调新郑市各职能部门要协调配合,强化职责,加快推进市区便民疏导点项目建设进程。当天,新郑市领导李书良、关民安、张富永及城管、

住建、食药、新区管委会等相关部门负责人陪同察看,并针对问题现场办公。

据了解,为加大城区流动摊点的管理力度,进一步规范市容市貌,新郑市根据辖区情况,将在市区建立多个便民疏导点,对便民市场和夜市摊

点进行统一规范和统一设置。其中,在建的中心城区新区便民疏导点占地面积10000多平方米,可容纳摊位100多个,并设立专用停车场,建成后,将大大缓解人车拥堵状况,方便市民生活及出行。

在现场,各职能部门针对环境、卫生、食品安全等细节进行了责任认领并现场办公,此外,建成后,各疏导点及夜市摊点瓜农可免费入驻,真正做到“创建为民,创建惠民”。

刘建武要求各级各部门要围绕创卫工作,明确疏导点项目定位,加快建设进度;要以市民满意为出发点,建立健全长效管理机制,实现共管共治,为市民创造整洁、有序的生活和工作环境;按照“堵疏结合、注重长效”的原则,强化属地管理、源头治理、部门联动,组建专业整治执法管理队伍;坚持维护社会公平正义,维护城市市容和交通秩序,确保项目建设顺利推进。

记者 杨宜锦 文/图

做大做强项目建设,形成强有力支撑

上半年新郑市经济运行总体良好  
各项指标均列郑州五县(市)前列

6月10日,新郑市召开经济运行分析会。会议听取了统计局、财政局、地税局和国税局等分别对1~5月的经济运行情况汇报,分析了当前经济发展形势,安排部署了下半年经济工作。新郑市委常委、常务副市长彭立等参加会议。

据了解,今年以来,新郑市始终坚持“抓改革、强投资、调结构、求提升”总要求,大力实施“双融入、双承

接”发展战略,经济社会保持持续健康快速发展的良好态势。2015年前几个月各项指标均在郑州五县(市)处于前列,但仍存在部分指标相对落后,乡镇经济发展不均衡,新入库“四上”企业偏少等问题。

新郑市委常委、常务副市长彭立指出,新郑市上半年经济运行形势总体良好,但也面临下滑压力,相关单位要坚定信心,对照各自目标任务,

紧扣问题找差距;要突出重点,强化认识,做大做强项目建设,形成强有力支撑,同时要根据各自实际,合理规划产业布局,迎头赶上;要精心组织,狠抓落实,对数据指标进行科学分析,积极运作,做好上报和与上级的沟通对接,严格责任落实与督查,圆满或超额完成各项目标任务,努力开创新常态下新郑经济发展新局面。

记者 杨宜锦 通讯员 王洋 王浩

新郑市公共资源交易中心  
实施新举措规范交易行为

新郑市公共资源交易中心作为郑州六县六区唯一集土地、政府采购、工程招投标集中统一的平台,在郑州地区率先开发实施电子化招投标系统;探索新的评标、定标方法,制定下发《经审核合理低价随机抽取办法》,最大限度减少人为因素,堵塞交易漏洞,得到社会各界的认可和肯定。

近日该中心又创新实施《新郑市招标代理机构使用暂行办法》《新郑市招标人评标代表遴选使用暂行办法》两份文件,《代理机构使用办法》强化了各职能部门的责任分工,避免了招标单位在选择代理机构时,不看代理机构的业务、服务水平,甚至不看代理价格的高低,而只看代理机构是否“听话”的情况。《招标人代表使用办法》对招标人代表的遴选、使用及考核进行了详细的规定,避免了有些招标人代表只凭感觉,或按照领导授意进行打分等不规范行为,得到各界好评。

新郑播报 李显文 通讯员 高峰

收存科级干部因私出国(境)证件208本  
新郑市严把“三关”  
加强干部因私出国(境)管理

近日,记者从新郑市了解到,为了严格出国(境)审查,加强因私出国(境)证件管理,强化干部日常管理监督,新郑市严把“三关”(信息核实关、范围控制关和清缴落实关),建立了领导干部个人信息数据库,用以录入报备科级干部信息、清理收缴因私出国(境)证件等工作。

严把信息核实关是结合科级干部个人有关事项报告表,明确对年龄、工龄、党龄,学历、工作经历,干部身份等“三龄两历一身份”的信息进行采集,对照该市科级干部名册,重点排查干部名字、出生日期等信息不一致情况,确保录入数据“零误差”。严把范围控制关是对该市科级干部,按在职、退休类别分类录入,

对缺失的信息要求各单位及时完善上报,并对职务变化、调整的干部及时更新数据库信息,确保数据库中人员信息准确无误。严把清缴落实关是结合公安部门反馈出国(境)信息,对科级干部个人持有的因私出国(境)证件,采取“部门催缴、组织劝缴、强制清缴”等方式,对拒不上交证件的,责令本人限期上交,写出书面检查,并在两年内暂停其因私、因公出国(境)政审工作。

通过核实,该市共发现科级干部姓名不一致85人,身份证信息错误35人,已收存科级干部因私出国(境)证件208本。

记者 杨宜锦  
通讯员 李梅娟 高二猛

新郑市政府投资审计全覆盖  
59个项目  
节约资金7000万元

昨日,记者从新郑市获悉,为更好地服务于经济社会发展,促进政府投资规范有序进行,新郑市将政府投资审计工作列为重中之重,紧紧围绕重点工程,以竣工结算和决算审计为主要形式,以工程造价审计为重点,认真履行职责,强化审计监督力度,全力实施审计全覆盖,促进政府资金使用效益不断提高。

截至目前,新郑市审计局已完成59个政府投资项目审计工作,总送审金额6.323亿元,核减和节约财政建设资金0.761亿元,综合审减率达到12%。提出审计建议28条,追回超付工程款39.34万元,督促税费征收3.56万元。

记者 杨宜锦 通讯员 巴明星 谢靛

新华路街道发挥网格作用  
重拳打击非法集资

近日,新华路街道依托网格在辖区积极开展以“深排、细查、严控”为主的打击非法集资专项整治行动。

“深排”,即三级网格长负责对本网格地毯式排查,重点针对投资理财、非融资性担保、网络借贷、私募股权投资、农民专业合作社、民办院校、养老机构、房地产等行业和领域的非法集集团体向社会公众吸收资金的现象,发现现象汇总上报逐级至新华办网格办。

“细查”,即二级网格和市工商局下沉网格人员联动,根据三级网格长排查台账,进行逐一走访,发现有非法吸收或变相吸收公众存款的非法集资行为的,当场查封,并协助工商部门对其资产和账户进行冻结。

“严控”,即三级网格长对已排查出的投资担保公司或融资企业进行严密监控,发现不正常问题和突发事件及时上报,积极应对。

在本次打击非法集资活动中,新华办共发放宣传挂图600张、宣传彩页1000余张,悬挂条幅22幅,出动宣传车2辆,配合工商部门联合执法6次,关闭非法集资公司2家,取得了较好效果。

新郑播报 李显文 通讯员 李建设

新郑市供电公司  
加强需求侧管理度夏峰

记者近日从新郑市供电公司获悉,该公司组织专业人员对所辖所有配电台区用电负荷进行实测对比,全面掌握台区、变压器和线路等设备在用电高峰时的运行状况。这是该公司强化需求侧管理,确保电网安全度夏的一项重要举措。

据了解,随着天气日渐炎热,用电负荷日渐攀高,该公司根据负荷预测情况,针对负荷较重的区域和用电量增长较快的地区,提前采取必要的负荷分流措施,防止因过负荷发生变压器和线路故障,确保电网安全稳定运行。同时,加强对重要设备的巡视检查,认真开展红外线测温和对设备的特巡、夜巡工作,发现缺陷及时处理,并根据夏季负荷变化和季节性事故多方特点,做好辖区线路设备的防火、防人身伤害、防汛、防高温措施,落实备品、备件物资管理,全过程、全方位确保夏季电网安全。同时,该公司成立了党员服务小分队主动上门服务,并开展计量普查工作,查处、打击窃电和违约用电客户,大力改造公用配电台区的计量装置,进一步提高线损管理水平。

新郑播报 李显文 通讯员 黄琳喧